
В областном центре несовершеннолетний подозревается в вымогательстве с применением насилия к малолетнему



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ – вымогательство с применением насилия.

Установлено, что днем 01 ноября 2018 года подозреваемый, находясь в районе дома № 8, корпус 1 на ул. Детской с целью незаконного обогащения применив насилие к 12-летнему мальчику и под угрозой его дальнейшего применения, потребовал отдать ему сотовый телефон. Малолетний, испытав физическую боль от применения к нему насилия и страха дальнейшего насилия, выполнил требования подозреваемого, отдав ему свой сотовый телефон.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1270724>